

■机构秀台

宜宾纸业
受益人民币升值

选股理由

宜宾纸业(600793)第一大股东宜宾国资公司及第二大股东五粮液集团近期分别将其持有的公司股权(占比68.15%)托管给宜宾天原,公司的实际控制人也变更为宜宾天原。宜宾天原在全国氯碱行业排名第一,其对公司的实质性重组,将使公司的经营业绩出现脱胎换骨的转变。

公司是我国西部地区最大的新闻纸生产企业,其产品在西南市场占有率达到40%,区域垄断优势十分突出!目前公司已经具备年产20万吨浆、20万吨纸的规模,预计2010年将达到年产100万吨浆、纸的能力,突出的区域垄断优势将使公司业绩持续高速增长。近期,我国人民币的持续大幅升值,将使公司造纸进口设备的采购成本大幅降低,并抵消自2004年12月以来国际市场纸浆价格持续走高造成的压力。

二级市场上,该股在股改复牌后快速缩量回调,主力清洗浮筹意图显露无疑。近期股价在年线上方构筑了大型的圆弧底后放量向上突破,在颈线位附近震荡蓄势,拉升行情已一触即发。

(广州博信)

持仓品种	股票数量
深鸿基	28900
股票市值(元)	资金余额(元)
103751	106
资产总额(元)	浮动盈亏
103857	3.86%
最新计划:	集合竞价卖出深鸿基(00040),并于上日收盘价挂单买进宜宾纸业(600793)。

湖北迈亚
涉足券商概念

选股理由

湖北迈亚(000971)日前正在接洽让长江证券3000万股股份事宜,由于长江证券正处于借壳上市过程之中,一旦上市成功,将对公司业绩产生重大利好。当前又逢二级市场券商概念如日中天,值得投资者重点关注。

据2007年1月15日公司发布公告称:大股东湖北仙桃毛纺集团有意将所持有的长江证券股份3000万股(占其总股本1.5%)转让给公司,具体转让价格等事宜尚在沟通之中。长江证券创建于1991年,总部位于武汉,在全国20多个城市布有营业网点或分支机构,注册资本为人民币20亿元,总资产近百亿元。

该公司旗下还包括长信基金管理有限责任公司和长沙巴黎百富勤证券有限公司(筹),分别持有两家子公司49%和67%的股份。此外,该公司同其它三家金融机构发起设立长盛基金管理有限责任公司,且分别持有25%的股份。同时该公司一直积极准备借壳上市工作,一旦成功该公司股权含金量将迅速提升。

从二级市场来看,公司股价仅为3元出头,目前已经初现上升走势,后市券商概念浪潮影响,将出现更为积极的主升浪。

(金元证券 楼栋)

持仓品种	股票数量
申华控股	29600
股票市值(元)	资金余额(元)
99752	289
资产总额(元)	浮动盈亏
100041	0.04%
最新计划:	周四计划以3.36元卖出现华控股,如果成交,则以3.35元全仓介入湖北迈亚(000971)。

多伦股份
资产置换业绩增

选股理由

多伦股份(600696)经过重大重组,在豪盛(香港)有限公司成为大股东后,剥离建筑陶瓷等资产,与香港利嘉集团的物业类资产进行置换,置入收益稳定的大型物业资产,使主营业务顺利转型,公司的资产质量得到提升。

公司还不断对现有业务进行整合,2006年第四季度出售了公司所拥有的福州利嘉城A区二楼的商业店面,产生的毛利润约为3700万元。截至目前,公司已与购房者签订了购房合同,并收到约90%的销售款,为公司2006年的业绩画上了浓重的一笔。

豪盛(香港)有限公司承诺所持股份自得流通权之日起36个月内不上市交易,在上述承诺期满后出售股份价格将不低于每股3.50元。按照目前3.01元的最新股价计算,距解禁售价相差16%以上,这在经过了反复暴炒的A股市场中是并不多见的,无风险套利空间巨大。

从走势上看,该股近期保持稳健的上升通道,量能配合良好,周四放量突破,加速上攻行情有望就此展开。

(东方智慧)

持仓品种	股票数量
华立药业	44700
股票市值(元)	资金余额(元)
149745	90
资产总额(元)	浮动盈亏
149835	49.84%
最新计划:	计划竞价卖出华立药业,在9.35全仓买入多伦股份(600696)。

国风塑业
业绩大增210%

选股理由

国风塑业(000859)斥巨资投入纳米科研生产领域,先后与北京化工大学和同济大学等高等学府签订科技合作协议,成立了国风——中科院纳米研究所等多家科研机构,并与安徽晶鑫碳酸钙有限公司合资成立了安徽国风新型非金属材料有限公司,主要经营纳米、非金属矿开采等,为公司的快速发展奠定了坚实的基础。

公司不断推进自主技术创新,加快全钢工程胎系列开发步伐,力争成为我国轮胎行业全钢工程胎品种、规格较为齐全的强势企业。公司扩大全钢工程胎出口。双钱牌全钢工程胎在进入美国、欧盟、澳大利亚主流市场之后,又进入中东市场和东南亚市场,而且成了美国最大的工程机械车辆制造商——John-Deer公司的配套产品供应商。

公司已分别通过了国际权威机构美国交通运输部(DOT)、欧洲经济委员会(ECE)及巴西INMETRO的质量认证,为公司高速发展提供了保障。

油价回落令公司成为受益最大的企业之一,三季度业绩大增210%,但目前股价仅3元出头,投资价值已经被严重低估。近日该股的量能持续保持在活跃状态,股价呈现加速上扬之势,后市有望持续大幅拉升。

(科德投资)

持仓品种	股票数量
万杰高科	52700
股票市值(元)	资金余额(元)
135439	244
资产总额(元)	浮动盈亏
135683	35.68%
最新计划:	2.54元(如开盘价高于此价则以开盘价)全部卖出万杰高科(600223),然后挂单3.38元全仓买入国风塑业(000859)。

轮胎橡胶
轮胎行业龙头

选股理由

轮胎橡胶(600623)主营子午线轮胎和斜交轮胎生产和销售,拥有国产著名轮胎品牌“回力”、“双钱”,为国内一汽、重汽、沃尔沃、宇通、金龙等30余家重点汽车制造厂配套。公司产品远销国外100多个国家和地区,出口额达到1.7亿美元,还与世界规模最大的轮胎生产商“米其林”组建合资公司,业绩稳步增长。

公司不断推进自主技术创新,加快全钢工程胎系列开发步伐,力争成为我国轮胎行业全钢工程胎品种、规格较为齐全的强势企业。公司扩大全钢工程胎出口。双钱牌全钢工程胎在进入美国、欧盟、澳大利亚主流市场之后,又进入中东市场和东南亚市场,而且成了美国最大的工程机械车辆制造商——John-Deer公司的配套产品供应商。

公司已分别通过了国际权威机构美国交通运输部(DOT)、欧洲经济委员会(ECE)及巴西INMETRO的质量认证,为公司高速发展提供了保障。

走势上该股近几个交易日连续收出较长的下影线,主力资金护盘意愿相当坚决,股价重心也在不断上移,后市有望展开加速反攻行情。

(渤海投资)

持仓品种	股票数量
116708	116708
资产总额(元)	浮动盈亏
116708	16.71%
最新计划:	挂单6.21元买入轮胎橡胶(600623)。

华泰沈阳

持仓品种

山河智能

3200

股票市值(元)

121920

1120

资产总额(元)

123040

23.04%

最新计划

继续持股不动。

持仓品种

财达证券

持仓品种

中国嘉陵

40200

股票市值(元)

112962

49

资产总额(元)

113011

13.01%

最新计划

1月19日准备以2.77元全仓买进梅雁水电(600868)。

持仓品种

华林证券

持仓品种

中国嘉陵

40200

股票市值(元)

125396

25.40%

最新计划

今日准备在6.18元全数买进津滨发展(000897)。

持仓品种

渤海证券

持仓品种

罗路石

持仓品种

银河证券

持仓品种

罗路石

持仓品种

最新计划

今日计划以3.20元买入*ST三元(600429)。

持仓品种

最新计划

今日计划以3.20元买入*ST三元(600429)。

■股市沙龙

S上石化(600688)
中国石化发新股 引发私有化题材

中国石化将于22日(下周一起召开股东大会,议题之一就是“通过授权董事会配发及发行境内上市内资股新股和境外上市外资股新股的无条件一般性授权”。中国石化为何要发行新股?其当年海外上市时曾承诺,将对旗下控股上市公司进行整合,以尽量避免大量关联交易的产生和同业竞争。齐鲁石化、扬子石化已经以现金私有化方式退市,流通股股东获

利丰厚。上海石化、仪征化纤因有H股而成为股改困难户。是换股还是私有化,至今没有答案。前期S上石化股改10送3.2的对价方案都无法通过,业内人士假设中国石化可能借助换股方式。一旦采用,则必然会有丰厚的套利空间,投资者不妨密切关注其中的套利机会。

当然有必要提示,中国石化此举并不意味着换股方式,而仅仅是可能。(大通证券董政)

■基本面选股

S深发展A(000001)
未股改+价值低估 行情随时展开

公司放弃全能银行而将个人零售银行作为战略定位,将以个人理财、消费信贷、银行卡、电子商务、贵宾增值等为主。截至去年9月末公司资产总额2462.30亿元,较年初增长10.63%,存款总额2200.14亿元,较年初增长9.02%,公司前三季度实现拨备前利润24.41亿元,同比增长54%,在成功转型后三季度实现净利润8.9亿元,同比增长223%。公司三季

度每股收益达0.46元,动态市盈率明显偏低,后市仍具广阔的空间。

股改红利的强烈预期,使未股改股成为“稀缺资源”股的估值溢价动力。公司后市股改一旦展开,则短线提前炒作的概率将大增。该股近日借助大盘震荡展开打压洗盘迹象十分明显,必将随时展开反转拉升行情。

公司也是内地证券市场最大的机构投资者之一,在证券

上海能源(600508)
市盈率极低 酝酿突破加速

上海能源作为上海最大的能源供应商,地理位置优越,煤炭主要销往江苏、上海、浙江,其煤价价格处于全国最高水平,地区垄断优势明显。公司是国内唯一采取煤炭生产与运输联营的企业,有自营铁路与陇海铁路相连,京杭大运河从矿区穿境而过,运输条件优越。公司巨资介入电解铝行业,2005年电解铝产量45279吨,实现销售收入5.26亿元,2006年前三季度已完成

5198吨。为公司业绩提升注入新鲜血液。

此外,中煤能源(1898)在港成功上市,其突出表现也将大幅抬高上海能源的估值。目前,其已收购公司4.36亿股,占总股本的62.43%,以此为依托,上海能源将迎来更